MEHANIKA TRDNIH TELES IZPIT 4. 9. 1997

L. T Tanka stozcasta lupina je prilepljena na vodoravno
P podlago. Srednji polmer osnovne ploskve je R. Vrh
stoZca je obteZen z navpiéno silo P. Upostevajo¢, da
//\ gre za osnosimetriéno napetostno stanje, doloéi nor-
// \ 7 malno napetost oge v steni lupine v odvisnosti od
/’/ koordinate z ter normalno napetost o, in strizno
= /,// )‘ napetost o,; = 0, v onovni ploskvi (z = 0)! Ker
S T / (_/i\ gre za tanko lupino (§ << R), lahko predpostavis
/ _L 30 \\ enakomeren potek napetosti po debelini. Lastne
/ /7‘ =F-=z A teze lupine ni treba upostevati.
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2. Kot resitev mehanskega problema trdnega telesa smo dobili matriko majhnih deformacij £;;. V
tocki To(0,0,0) je telo nepomiéno vrtljivo podprto, v tocki T;(0,3,1) pa je preprecen navpi¢ni
pomik u.

a. Dolo¢i vektorsko polje pomikov #, ki ustreza podanim deformacijam!

b. Doloéi specifiéno spremembo razdalje med totkama Tp in T3(0, 0.1, 0.1)! Koliksno napako
naredis, ée to spremembo doloéis kar z ustrezno vrednostjo tenzorja majhnoh deformaci;?

c. Dolo¢i deformirano telesno koordinatno bazo v tocki Tp !
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3. Fasadni element CD je zelo tog v primerjavi z nosilcem AC. V to¢ki C sta oba dela konstrukcije
togo povezana.

Doloéi navpiéni pomik toéke D v odvisnosti od velikosti zvezne obtezbe ¢!

E = 200000 MPa

A, = 40 cm?
I, = 4000 cm*
a=4m
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